
 

 

  Anfrage 1 

Gremium Termin Status 

Umweltausschuss 16.11.2022 öffentlich 

 

Anfrage CDU-Stadtratsfraktion 

Anfrage der CDU-Stadtratsfraktion - Sachstand Einrichtung eines Ausschusses 
für Mobilität 

Vorlage Nr.: 20225719 

 

Stellungnahme der Verwaltung 

 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand zur Einsetzung eines stadträtlichen Mobilitätsausschusses 
(d.h. Zusammensetzung, Befugnisse, Sitzungsturnus, Arbeitsbeginn etc.)? 
 
Antwort: Der Verwaltungsentwurf wird nach den Haushaltsberatungen in die darauf folgende 
Sitzung des Hauptausschusses zur Beratung und Zustimmung eingebracht. 
 
2. Inwiefern ist hiervon der Umweltausschuss betroffen? Ändern sich dadurch ggf. die Kom-
petenzen des Ausschusses? 
 
Antwort: Die Verwaltung schlägt vor, das Thema "Umwelt" zukünftig sowohl in einem Aus-
schuss mit gewählten Ratsmitgliedern als auch zusätzlich in einem neu zu bildenden Um-
weltbeirat mit bürgerschaftlichen Mitgliedern organisatorisch zu stärken. 
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